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Kopfumfang ca. 52-55 (56-58) cm. Die Angaben fiir die groRere
Grofle stehen in Klammern. Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt
diese fiir beide Grofien.

Gesamtlange ca. 24 cm, Breite ca. 23 (25) cm

Material: LINIE 20 CORA Fb. 537 (petrol), Fb. 101 (natur) und Fb.
13 (rot) je 50 g, eine 50 cm lange ADDI-Rundnadel (Art. 105/7) und
ein Nadelspiel bzw. eine 2. Rundstricknadel Nr. 3 und 4.

Rippenmuster: (Nadel Nr. 3) 1 M rechts, 1 M links im Wechsel.
Grundmuster: (Nadel Nr. 4) Gerade M-Zahl. Nach der Strickschrift
arbeiten. Die 1.— 8. Rd stets wiederholen. Den Farbwechsel stets
in der 3. Rd der Strickschrift arbeiten.

Streifenfolge: 2 Rd petrol, * je 8 Rd beige, rot, petrol, ab * diese
24 Rd stets wiederholen.

Abnahmen im Grundmuster: 3 M rechts Uberzogen
zusammenstricken: Die gekennzeichnete M (Hebemasche) mit
der M davor zusammen wie zum Rechtsstricken abheben, die
folgende M rechts stricken und die beiden abgehobenen M dariiber
ziehen.

Maschenprobe:
23Mund 40 Rd=10x 10 cm
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104 (112) M in Petrol mit Nadeln Nr. 3 anschlagen und in Rd 3 cm
Rippenmuster stricken. Dann mit Nadeln Nr. 4 im Grundmuster
nach der Streifenfolge arbeiten. Fir die Abnahmen nach ca. 17
cm = in der 8. Rd im 3. roten Streifen beginnen: 8x jede 12./14.
(14. M) kennzeichnen und die Abnahmen arbeiten = 88 (96) M.
Diese Abnahmen in jeder 8. Rd noch 3x wiederholen = 40 (48)
M. Die Mitze in Petrol beenden und in der folgenden 4. Rd die
Abnahme wiederholen = 24 (32) M. In der folgenden 4. Rd 2 M re
Uberz. zusammenstricken. Rest 12 M (16 M, nochmal 2 M re iberz.
zusammenstricken = 8 M). Die restlichen M mit dem Endfaden fest
zusammenziehen und vernahen.
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[ ] =rechte M
[=] =linke M
[0 = Umschlag

[¥] =1 M links abheben, den Umschlag
fallen lassen, Strickfaden auf der
linken Strickseite mitfiihren

= 1 M links abheben, Strickfaden
auf der linken Strickseite mitflihren

[] = nicht mitzahlen, dient dem
Aufbau der Strickschrift
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